

# 咸宁获评全省首批“四好农村路”示范市

全市共获1800万元奖励资金



本报讯(记者庞震 通讯员姜兰兰 毕璠)近日,湖北省交通运输厅、省财政厅、省农业农村厅、省乡村振兴局联合印发《关于命名2021年度全省“四好农村路”示范市、示范县的通知》。我市获评全省第一批“四好农村路”示范市。

根据通知,我市获评2021年度全省“四好农村路”示范市,获得1000万元农村公路建设养护资金奖励;通山县获评2021年度全省“四好农村路”示范县,获得400万元农村公路建设养护资金奖励;赤

壁市余家桥乡、嘉鱼县鱼岳镇获评2021年度全省“四好农村路”示范乡镇,分别获得200万元农村公路建设养护资金奖励。

“四好农村路”是乡村振兴的基础和载体。我市以建好、管好、护好、运营好为目标,县县创建“四好农村路”、乡乡争创示范、村村打造特色。我市拥有崇阳县、咸安区等2个国家级“四好农村路”示范县,崇阳县、咸安区、嘉鱼县、通山县等4个省级“四好农村路”示范县,白霓镇、汀泗桥等12个省级“四好农村路”示

范乡镇。赤壁市成功创建湖北省首个全域公交车、全国城乡交通运输一体化示范县,嘉鱼县、崇阳县、通山县成功入选全省2022年度全域公交车创建名单。

近年来,全市持续高标准推进农村公路建设,截至2022年底,全市农村公路总里程1.588万公里,路网密度比全省平均水平高11%,全市农村客运线路491条,农村客运车辆509台,通农村公交行政村327个,全市行政村客运班车通达率为100%。

## 我市推行包容审慎监管

本报讯(记者吴青朋 通讯员葛盈盈 吴策)日前,市司法局发布2022年度包容审慎监管典型案例,案例共有5个,通过详细的案件分析及处理意见,让市场主体真正感受到“有温度的执法”。

2022年,市司法局着眼于提高人民群众法治获得感,在全市推行了包容审慎监管行政处罚“四张清单”制度,不断完善行政执法监督模式,为我市营造法治化营商环境赋能增势。为贯彻落实包容审慎监管理念,进一步规范、指导行政执法实践,公布了一批典型案例。

下一步,全市各级行政执法部门将进一步主动作为、精准施策,在提升监管针对性和服务及时性的同时,继续加大推行包容审慎监管,为各类市场主体提供更加公平有序的市场环境和更加坚实有力的法治保障。

**借才引智 借梯登高**

## 我市加快建设咸宁(武汉)离岸科创园

本报讯(记者谭宏宇 通讯员庆雪萌 方超)2月9日,位于武汉东湖高新区内黄金地段光谷芯中心的咸宁(武汉)离岸科创园,正在抓紧建设当中。

“建设面积3.75万平方米,集科技招商、人才引进、科技研发、科技金融等功能于一体。”项目相关负责人程灿介绍,园区处于光谷核心地区,周边科技资源业态丰富,交通高效便捷,人文科教资源丰富,配套设施完善。

当天,还在建设中的离岸科创园,就迎来了2家企业的考察。

前来考察的驭势科技(北京)有限公司产品总监李慈政介绍,去年就有意向在咸宁投资建厂,因缺乏高端科研人才,企业一直举棋未定。咸宁(武汉)离岸科创园让这个问题迎刃而解。

“我们的产品设计和研发考虑放在

武汉,在咸宁落地生产制造,覆盖整个华东和华南,以及西南等区域,大概能够节省30%左右的生产成本。”李慈政说。

我市认真贯彻落实省委省政府推进光谷科技创新大走廊建设部署,加快推动“武咸同城发展”的工作要求,在武汉设立离岸科创园,作为我市研发试验、招才引智、企业孵化、资本对接、成果转化的科技创新平台。

咸宁高新区作为咸宁市高质量发展和科技创新的主力军,将咸宁(武汉)离岸科创园项目工作作为重点工作高位推进。“落户咸宁高新区的高端人才项目,最高可给到500万的财政奖励。”咸宁高新区管委会副主任黄佐财介绍。

借助武汉的高校和科研力量,园区围绕研发试验中心、成果转化中心、企业孵化中心、资源信息中心和产业金融中

心等功能定位进行建设,目前咸宁(武汉)离岸科创园已有94家企业拟入驻。

下一步,我市还将选派人员驻点开展工作,进一步强化与东湖高新区在项目资源、交流协作方面的对接,积极承接产业和科技成果外溢,力争建设成为省内一流的离岸科创平台,助力咸宁高质量发展。

目前,科创园已进入到加快推进的攻坚阶段,按照开园时间倒排工期,计划在今年5月迎来开园。

据了解,园区计划用3至5年时间,引进3到5家服务当地产业转型升级的实验室、检验检测平台;引进或成立5到8家科技孵化器,并与社会资本合作,成立专门针对入园企业的科创基金,实现产业孵化在武汉、成果转化落地在咸宁。

## 咸安新党员培训“充电”

本报讯(记者陈志茹 通讯员王梓琪 柳策元)2月10日,咸安区委组织部举行新党员、预备党员示范培训班。参加此次培训班包括转正1年内的新党员代表85人、预备党员代表85人,来自农村、城市、医疗教育和两新组织等不同领域。培训旨在提高新党员、预备党员整体素质水平,激励党员发挥好先锋模范作用。

此次培训主题突出,内容丰富多样,将理论与实际相结合,还引用了大量的鲜活案例以案说法。

“通过学习,坚定了信仰、增强了党性、提高了素质,受益匪浅。”新学员施威表示,将时刻以党员的标准严于律己,做好模范带头作用,将学习成果融入工作中去。

据了解,咸安区2022年度共发展党员549名,在联审会商中,取消预备党员资格3人,延长预备期5人,确保了党员队伍的先进性、纯洁性。同时,注重发挥党员作用,通过引导预备党员和新党员参与防疫、抗旱、创文、共同缔造、下基层察民情解民忧暖民心实践活动等,兴办民生实事100余件。

22个省市150余家旅行社相聚赤壁

## 寻源万里茶道 探秘荆楚文化

本报讯(记者王馨芸)2月10日至13日,赤壁市诚邀全国品牌旅行社总经理参加鄂东南“房车主题体验暨湘鄂赣旅游交流活动”,推介“寻源万里茶道,探秘荆楚文化房车之旅”主题线路,洽谈旅游互惠合作事宜。

来自全国22个省市,150余家旅行社总经理相聚赤壁,以房车游的旅游方式,前往陆水湖风景区、三国赤壁古战

场、羊楼洞、羊楼洞茶产业园、中国青砖茶博物馆和春泉庄牧野房车露营地等多家景区景点参观。

湖北万通缘国际旅游发展有限公司董事长陈夷平介绍,房车游是旅游新业态,他们此次推出7种不同的房车游线路,吸引了很多年轻人的关注。

“房车既是车,又是房,能够在车上解决住宿、吃饭的问题,就像一个移动的

‘家’。”喜爱汽车有限公司董事长王开志对房车游的前景充满信心。

据了解,此次活动由赤壁市文化和旅游局、赤壁市文化旅游投资有限公司主办,促进了赤壁文旅产业与经济社会发展,深化了赤壁与国内旅游圈的合作,展示了推销了赤壁旅游资源和赤壁青砖茶等地方特色产品,有利于探索“旅游+房车”等多种文旅新业态。